

# 熟人“压着打” 海港没有垮

## 中超第二阶段启动 首场1:1战平大连人

上周六,上海海港在第二阶段中超首场比赛中1:1与大连人战平,这个结果对于海港来说有点遗憾,毕竟大连人仍处于无法使用外援的状态。而海港的老熟人谢晖指导这场比赛也只能高坐看台。而在比赛中,海港还凭借吕文君的进球获得了领先,可最终并没能让这3分安全落袋。

青年报记者 张逸麟

球场上发挥最出色的是双方的两位门将,颜骏凌和大连人的老门将张翀联手奉献了12次扑救,这是本赛季单场总扑救次数第二高的比赛,仅少于6月12日广州城对阵山东泰山的13次。海港在比赛中获得过多次很好的机会,可惜恩迪亚耶和卡隆的单刀闯关都被张翀化解。而海港这边,颜骏凌同样称得上是全队表现最出色的球员,直到比赛的最后时刻,颜骏凌还凭借出色的判断连续完成了出击、破坏、封堵一系列操作,为球队保住了这场平局。

相比之下,作为海港主帅莱科的指挥仍然存在一些问题,其实相比联赛的第一阶段,如今的海港在赛前准备和人员配备上情况都好了很多。埃杜的回归让球队伤病情况有明显的好转,张琳芃也迅速实现了复出。新援卡隆在这场比赛中完成了海港首秀,虽然没能取得进球,但也体现出了自己的特点。只是莱科在排兵布阵上并没有显现出太多的亮点,可

能唯一的改变是在被大连人扳平比分后,莱科用杨世元替下了贺惯,把三中卫改成了四后卫,这是莱科难得的在比赛中对阵型进行调整的例子。

作为一名主帅,针对性的用人和布阵是非常重要的,莱科上赛季的三中卫体系,是建立在奥斯卡、穆伊这两位强力中场外援在场的基础上,如今两位外援都不在阵中,剩下的球员是否能撑起三中卫体系的中场,在联赛第一阶段已经有了验证,莱科需要作出更准确的判断。尽管比不上巅峰期,可如今海港的人员储备在中超依旧是一流的,更需要的是考验主帅的能力。

这场比赛的赛后发布会上,莱科又谈到了一些客观因素,比如把主场和训练地设在大连。可这种说辞没什么说服力,海港球迷们更不会买账,要让球迷看到与球队实力相匹配的战绩,首先莱科本人需要拿出更具说服力的表现,帮助球队一步步继续提升。

### [海港球迷]

## 回到球场看台,大家感觉都很好

中超第二阶段恢复了主客场制,球迷们终于回到了球场的看台上,久违的感觉回来了。

上海海港客场对阵大连人的比赛吸引了15000余名球迷来到现场观战,那种山呼海啸般的助威声不仅让大连人球员热血沸腾,即便是客场作战的海港队也都找回了往日那种感觉,海港主帅莱科就表示,虽然是客场,可是看到这么多球迷来到现场,自己也感到很高兴。

1:1的比分多少让海港上下感到可惜,不过赛后队长王燚超在谈到球场氛围时也感叹:“这场比赛是时隔三年,有球迷来到主客场的现场,所以给我们和主队,大家都一个很好的球场氛围,我相信慢慢的中超会越来越好吧。”

海港老将于海昨天在微博

上也发文感叹:“遗憾没能拿到我们期待的结果。但当昨天踏入球场,听到大连球迷的呐喊、锣鼓声,觉得一切也许都要回来了。”于海表示疫情持续了很久,也让球员们很久不能听到加油助威声,“再回来的时候,即使来自客场球迷,我也太爱这声音,太爱为你们在赛场上尽全力挥洒汗水。”于海写道,

“谢谢大家前来观赛,中国足球需要每一个能争取到的球迷,只盼早日能回到上海比赛。”

这最后一句真是写出了海港球员和海港球迷的心声,我们的新主场正虚席以待,等了这么久,大伙最期待的就是回到上汽浦东足球场,感受一下硬件一流的主场,相信这一天不会再遥远了。

青年报记者 张逸麟

SAIC 上汽集团 | 精彩瞬间



上海海港1:1与大连人战平。

## 青超首阶段不败 海港U19战绩骄人

青年报记者 张逸麟

**本报讯** 昨天上午,上海海港U19队结束了中国青少年足球联赛首阶段的最后一场比赛,在过去一周多的时间里,海港U19以两天一战的节奏连续出战5场,取得了3胜2平的不败战绩,成绩非常亮眼。

赛季揭幕战海港U19以3:1击败广州队取得开门红。第二场则迎来一场苦战,海港U19在比赛中两度处于落后,不过李新翔和孟敬朝帮助球队顽强地扳平比分,并且比赛的第73分钟,范阳阳一脚漂亮的凌空抽射直接踢进对方球门右上死角,海港U19就此以3:2力克长春亚泰U19。

两天一场的节奏对于球员体能要求很高,在8月3日的第三场比赛中,海港U19面对山东鲁能泰山足球U19队时依旧展现出顽强斗志,场面上大部分时间占据主动,可惜双方都没能完成破门,最终0:0握手言和。第四场对阵河南嵩山龙门U19的比赛中,海港U19主帅陈旭峰对阵容进行了大幅轮换,以保证场上更充沛的体能,尽管在比赛中海港U19再次陷入了落后的局面,不过又很快还以颜色,李进翦和陈浩在短短3分钟内连续进球,实现了反超,全队也努力把2:1的比分保持到了最后。

昨天上午海港U19则迎来了第一阶段的最后一战,对手是一线队刚刚在联赛中交锋的大连人队所属的U19梯队。这场比赛拼抢非常激烈,双方你来我往,但都没有取得进球。下半场,海港U19中卫汤宇璇两黄变一红被罚下场,在少一人作战的情况下大伙顽强防守,终于守住一场平局。

首阶段3胜2平的战绩对于海港U19来说是个比较满意的结果,球队也将于近日返回上海进行休整,准备下一阶段的比赛。此外海港U15梯队的凌空抽射直接踢进对方球门右上死角,海港U19就此以3:2力克长春亚泰U19。

而上一周一,海港同济女足结束了本赛季女乙的最后

一战,姑娘们以3:1战胜西南大学,最终在24支参赛球队中排名第11位。在开赛之前,女足队员们提前到达厦门进行集训备战,此前由于受到上海疫情的影响,球队长时间无法进行常规训练。队员们非常珍惜仅有的20多天备赛时间,全力投入每次训练,展现出良好的训练状态和精神面貌。历时半个月的赛季中,姑娘们面对两天一赛的密集赛程,始终以积极的态度去应对每一场比赛,经受住了身体和心理的双重磨练。经过八轮奋战,海港同济女足最终取得了四胜四负的战绩。感谢姑娘们的努力和付出,你们是好样的!



海港U19将返回上海休整,准备下阶段的比赛。本版均据受访者供图